
 

 

 

 

 

 

 

Ndryshoni ose ndërpritni 

urdhrin tuaj të detyrimit për ushqim për fëmijën 
 
 

Ndryshoni (modifikoni) urdhrin tuaj të detyrimit për ushqim për fëmijën: 

Secili prind mund të kualifikohet për të modifikuar një urdhër të detyrimit për ushqim për fëmijën nëse 
plotëson të paktën një nga kutitë: 

 Kanë kaluar të paktën tre vite që kur urdhri juaj ka hyrë në fuqi, është modifikuar ose ndryshuar për 
herë të fundit. 

 Kanë ndryshuar të ardhurat bruto të njërit nga prindërit me 15% ose më shumë që nga koha që 
urdhri ka hyrë në fuqi, është modifikuar ose ndryshuar për herë të fundit.  Një reduktim në të ardhurat 
tuaja nuk mund të jetë nga një zgjedhje e juaja.  

 Një ose më shumë nga fëmijët në urdhrin tuaj janë emancipuar (p.sh. kanë mbushur 21 vjeç, janë 
martuar, i janë bashkuar ushtrisë). 

 Prindi që ka detyrimin për ushqim për fëmijën është në burg. 
 

Ndërpritni urdhrin tuaj të detyrimit për ushqim për fëmijën:  

Secili prind mund të kualifikohet për të ndërprerë një urdhër të detyrimit për ushqim për fëmijën nëse 
plotëson të paktën një nga kutitë: 

 Prindi që ka detyrimin për ushqim për fëmijën është në burg pa asnjë mundësi lirimi me kusht ose 
është institucionalizuar. 

 Kujdestaria e fëmijës ka ndryshuar.  

 Të gjithë fëmijët në urdhrin tuaj janë emancipuar (p.sh. kanë mbushur 21 vjeç, janë martuar, i janë 
bashkuar ushtrisë). 
 

Veproni kur situata juaj ndryshon. Urdhrat i referohen në kohë datës kur kërkesa është paraqitur.  
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Zgjidhni një metodë: 

A. Ndryshoni një urdhër me programin e detyrimit për ushqim 

për fëmijën 

Procesi 

1. Takohuni me një përfaqësues të shërbimit ndaj klientit të OCSS-së nëpërmjet telefonit ose fizikisht.  

2. Prezantoni shumën e re të urdhrit (shënim: shuma e re e urdhrit llogaritet duke përdorur të njëjtën 

formulë si në gjyq).  

3. Nënshkruani marrëveshjen. 

4. Konfirmoni miratimin tuaj në gjyq.  

Hapat e parë  

Kontaktoni OCSS-në në një nga dy mënyrat: 

 

Email dcse.cseweb@dfa.state.ny.us me subjekt “Ndryshim urdhri” dhe kërkoni një takim telefonik. 

Përfshini në email ID-në e çështjes suaj të detyrimit për ushqim për fëmijën. 

 

Paraqituni në Qendrën fizike të shërbimit ndaj klientit të OCSS-së në adresën  

151 W. Broadway, 4th floor në Manhattan, hapur nga e hëna në të  

premte nga ora 8:00 deri në 18:00, përveç ditëve të festave zyrtare. 

 

Kohëzgjatja: Zakonisht nevojitet vetëm një seancë gjyqësore pasi 

nënshkruhet një marrëveshje. 

 

B. Ndryshoni ose ndërpritni urdhrin tuaj në 

Gjykatën e Ç ështjeve Familjare 

Procesi 

1. Plotësoni një kërkesë për modifikimin e detyrimit për ushqim për fëmijën. 

2. Paraqitni kërkesën pranë Gjykatës së Ç ështjeve Familjare që ka lëshuar urdhrin tuaj më së fundmi.  

3. Dërgojini një fletëthirrje palës tjetër ku i informoni për qëllimin tuaj për të ndryshuar urdhrin e detyrimit 

për ushqim për fëmijën. OCSS-ja mund t’ju ndihmojë. 

Hapat e parë  

Plotësoni kërkesën në një nga tre mënyrat: 

 

Shkoni në faqen https://nycourts.gov/courthelp//diy/supportmodification.shtml, klikoni lidhjen 

poshtë titullit “Fillo” (Start). Printoni kërkesën për të modifikuar urdhrin tuaj të detyrimit për ushqim 

për fëmijën. Paraqitni kërkesën pranë dhomës së kërkesave në Gjykatën e Ç ështjeve Familjare. 

 

Për ndihmë me plotësimin e kërkesës së modifikimit, paraqituni në Qendrën fizike të shërbimit ndaj 

klientit të OCSS-së në adresën 151 W. Broadway, 4th floor në Manhattan, hapur nga e hëna në të 

premte nga ora 8:00 deri në 18:00, përveç ditëve të festave zyrtare. 

 

Paraqituni pranë dhomës së kërkesave në Gjykatën e Ç ështjeve Familjare ku urdhri juaj i detyrimit 

për ushqim për fëmijën është lëshuar ose modifikuar së fundmi dhe kërkoni informacion se si të 

paraqitni një kërkesë për modifikim. 

 

Kohëzgjatja: Zakonisht duhet më shumë se një seancë gjyqësore. 
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Llogaritësi i detyrimit 

për ushqim për fëmijën 

 

Sa detyrim për ushqim 

për fëmijën mund të 

paguaj ose marr? 
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